

SAGAN. STRKANICE Z TOUR ZAPOMENUTA

SLOVENSKÝ CYKLISTA PETER SAGAN SE USMÍŘIL S FUNKCIONÁŘI STRANA 15



metro



Sřreda, 6. prosince 2017

Č. 230, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Mikuláš

Největší deník v ČR

Rýsuje se staronová koalice? Lidovci váhají

Babiš. Zeman ho dnes jmenuje šéfem kabinetu. **Ořukávání.** Výroky lidovců naznačují, že by se strana ráda aktivněji podílela na moci. **Politologové.** Klíčové podle nich bude, kdo vyhraje prezidentské volby STRANA 5



Mikuláš, anděl a čert. Dřív s nimi chodili i mouřenín nebo bába s nůš

Čert, anděl a Mikuláš vyrazili do ulic, v Novém Jičíně se projeli i novým elektrobusem. Tradice mikulášských nadílek se připomíná už od středověku a je rozšířena po celém křesťanském světě. Svatý Mikuláš je považován za ochránce víry před pohanstvím, zachránce nespravedlivě obviněných a patrona mnoha profesí a řemesel. Patří k nejuctivnějším svatým v celém křesťanství. V českém prostředí se do tradice mikulášských obchůzek prolínaly i světské a pohanské obřadní zvyky. Na českém venkově se kdysi do průvodu za Mikuláše řadili i kominíci, husaři, žid, bába s nůš nebo mouřenín. Za tímto jejich úkolem většinou bylo strašit a trestat, laskavý Mikuláš zkoušel děti z náboženství, chválil a odměňoval.

MAFRA



17 23 0

9 771 21 178 1002

Spadlou lávku uklidí za 13 dní. Pontonový most ji nenahradí

Náklady na odstranění trosk mají Prahu vyjít na deset milionů korun.



Lávka se zřítila v sobotu. Bagry mají v Troji napilno. MAFRA

O kusy propadlého můstku v Troji se nyní stará soukromá firma. Technická správa komunikací staveniště předala společnosti Strabag, jejíž zaměstnanci začali s úklidem trosk na břehu Císařského ostrova. Poté se podle zástupce firmy Karel Frankota přesunou na trojskou stranu.

„Začneme na Císařském ostrově stabilizací pilíře, který je nakloněn směrem k podpěře jedna. Po stabilizaci sloupu, na kterém jsou zavěšeny zbytky nosné konstrukce, začneme lávku postupně rozebírat. Nejdřív sundáme část, která je zlomená u hlavy pilíře směrem k vodě. Potom sundáme část zlomenou směrem

k opěře jedna,“ popsal postup Frankota.

Na trojském břehu budou práce podstatně náročnější, neboť ve Vltavě tam leží větší kus zřícené lávky. Po vytažení všech kusů je dělníci převzou na parkoviště vedle betonárky v Troji, kde je bude zkoumat soudní znalec. Demontáž by měla trvat zhruba třináct dní, pokud se jí znalci nerozhodnou přerušit. Náklady nemají přesáhnout deset milionů korun.

Ačkoliv se po sobotním zřícení lávky spekulovalo o tom,

že by ji mohl v budoucnu nahradit pontonový most, podle vyjádření náměstka pražské primátorky Petra Dolínka to není možné. „Pontonový most lze ze zákona použít pouze v případě živelních katastrof,“ vysvětluje Dolínek, podle kterého magistrát chce na místě zavést co nejrychleji přívoz. Magistrát spolu se zástupci radnice Prahy 7, Státních hmotných rezerv a armády v současnosti hledají technické řešení pro dočasné přemostění Vltavy, které by mohlo být postaveno během čtyř

až pěti měsíců. Problém je v tom, že Trojská lávka určena pro pěší a cyklisty nikdy nebyla zahrnuta v územním plánu hlavního města. To podle Dolínka znamená, že pro postavení nové lávky musí dojít ke změně územního plánu. Institut plánování a rozvoje včera proto podle něj odeslal návrh na změny územního plánu pro zřízení dvou lávek. „Jedna je tato lávka, druhá je ta, co plánuje institut ve studii o Císařském ostrově níže po proudu,“ dodává Dolínek.

Změnit územní plán nebude legrace. Podle posledních odhadů potrvá změna zhruba rok, mezitím chce město vypsát architektonickou soutěž. Nová lávka bude muset splňovat přísná kritéria například kvůli hrozbě povodní, bude tedy podle Dolínka zhruba o osmdesát centimetrů až metr vyšší než předchozí stavba z 80. let. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

Lávka v Černošicích

Můstek přes Berounku mezi Černošicemi a pražskými Lipenci byl z bezpečnostních důvodů uzavřen.

• Pražský magistrát zadal zpracování aktuálního posudku, podle kterého bude rozhodnuto o dalších krocích.

• Starosta městské části Praha-Lipence Michal Poppek s uzavřením lávky nesouhlasí. Podle něj Praha od Černošic převzala lávku do majetku teprve nedávno, navíc byla letos v létě částečně opravena.



Černošický můstek ČTK

INZERCE

1. Zateplení, výměna a renovace oken, instalace vzduchotechniky s rekuperační teplo
2. Zavádění a modernizace systémů měření a regulace
3. Instalace obnovitelných zdrojů energie pro vlastní spotřebu
4. Snižování energetické náročnosti výrobních a technologických
5. Využití odpadní energie ve výrobních procesech
6. Modernizace a rekonstrukce rozvodů elektriny, plynu a tepla
7. Instalace kogenerační jednotky s maximálním využitím elektrické a tepelné energie
8. Modernizace soustav osvětlení budov a průmyslových areálů

DBEJTE O SVÉ PODNIKÁNÍ
INVESTOVAT DO ÚSPOR ENERGIE SE VYPLATÍ

Snižte provozní náklady na spotřebu energie a zkrátíte dobu návratnosti investic. Zvolte optimální kombinaci energeticky úsporných opatření a získáte dotaci 500 tis. až 250 mil. Kč

www.agentura-api.org
+420 800 800 777
www.mpo.cz

UNESCO. České památky se na seznam zapisují už 25 let



Kladrubáci chtějí být v prestižní společnosti. MAFRA

Česko má v současnosti na prestižním seznamu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO dvanáct památek. Od zápisu prvních z nich, historických center Prahy, Českého Krumlova a Telče, uplyne příští týden ve čtvrtek už 25 let.

Mezi prvními byla do seznamu zapísána historická jádra Prahy, Telče a Českého Krumlova. O dva roky později, v roce 1994, se do něj dostal poutní kostel sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře ve Žďáru nad Sázavou. Jeho autorem je slavný stavitel Jan Blažej Santini.

Další se v seznamu objevila například Kutná Hora, Lednicko-valtický areál nebo jihočeská ves Holašovice. Kromě toho má Česko ještě pět zápi-

sů na seznamu nehmotného světového kulturního dědictví UNESCO: slovácký verbuňk, masopustní obchůzky a masky na Hlínecku, jízdy králů na jihovýchodě ČR, sokolnictví (spolu s dalšími zeměmi) a loutkářství (společně se Slovenskem).

V souvislosti s aktuálními zápisy do seznamu UNESCO se mluví o dalších místech. O nominaci stojí Žatec, krajiny Krušnohoří a hřebčín v Kladrubech. O nich bude komise složená ze zástupců 21 států rozhodovat v červnu 2019. UNESCO se zabývalo nominací třeboňského rybníkářského dědictví, památek Velké Moravy nebo lázními Luhačovicemi. Například v případě Karlštejna Česko doplňuje dokumenty už od 90. let. **ČTK**

„Stal se z něj invalida,“ píše soud o Janouškovi

Odsouzený vlivný lobbista Roman Janoušek se zřejmě do vězení nevrátí.

Roman Janoušek, který kvůli svému zdravotnímu stavu nastoupil do vězení, je od loňského jara invalida, uvedl server iRozhlas.cz. Cituje z listopadového usnesení Krajského soudu v Brně. Lobbista byl v roce 2012 odsouzen za to, že autem porazil ženu, na konci listopadu měl po přerušeném trestu nastoupit zpět do vězení, což neucínil. Žádá o upuštění od zbytku trestu. Rozhodovat o tom bude Krajský soud v Brně, řekla webu mluvčí pražského městského

soudu Markéta Puci. Server má k dispozici usnesení Krajského soudu v Brně z 15. listopadu, ve kterém stojí, že kvůli dlouhodobě nepříznivému zdravotnímu stavu poklesla Janouškova pracovní schopnost o 80 procent. „Odsouzenému byl výkon uloženého trestu odněti svobody poprvé přerušen 9. března 2016, tedy před téměř rokem a tři čtvrtě, a během této doby se jeho zdravotní nezlepšil, spíše se zhoršuje,“ stojí dále v usnesení z poloviny listopadu. Brněnský krajský soud tehdy rozhodl o Janouškově žádosti o další přerušování výkonu trestu. Žádost sice soud zamítl, ovšem míní, že Janouškov stav nečeká zlepšení, aby byl v dohledné době schopen odpykat si zbytek trestu. **ČTK**

Vazby na politiku

O Janouškovi se spekulovalo v souvislosti s tím, že má velký vliv na pražské politiky. Důkazem toho měly být odposlechy hovorů s ním a tehdejší primátorem města Pavlem Bémem.

- Na začátku 90. let stát vydal půl miliardy na protidrogové programy. Peníze šly do firmy, kterou Janoušek vlastnil. K nim mu měl pomoci právě Bém, tvrdila před pěti lety MF Dnes.
- Dále figuroval v kauze pražské karty Opencard, která Prahu stála miliardu. Do jeho firem díky ní přitekly další stamiliony. Opencard, kterou zavedl Bém, poslala nynější radnice k ledu.

Zprávy krátce



Prezidenti Miloš Zeman a János Áder

ČTK

Zeman: Česko by mělo mít blíž k Maďarsku

Častější dvoustranná jednání mezi hlavy států Česka a Maďarska by uvítal prezident Miloš Zeman. Řekl to po včerejším setkání s maďarským protějškem Jánosem Áderem. Zeman před novináři hovořil o shodném postoji Česka a Maďarska k otázce migračních kvót, které země Evropské unie přijaly jako dočasné řešení nárůstu běženců do jižních států EU. Zeman očekává, že budoucí český premiér

Andrej Babiš, kterého dnes jmenuje do funkce, bude kvóty dál odmítat. Áder dodal, že v otázce migrace je podstatné urychlit úřední postup při vracení migrantů do země původu.

250 tisíc Čechů bez řidičáku

Propadlý řidičský průkaz si letos nechalo vyměnit téměř 480 000 řidičů, naopak 250 tisíc řidičů si doklad včas nevyměnilo. Informovalo o tom ministerstvo dopravy. Z těch, kteří si neplatný průkaz včas nechal vyměnit, je polovina lidí starších 61 let. **ČTK**

Český Krumlov. Stop pro autobusy

Podle odhadů radnice zamíří letos do Českého Krumlova dvěma miliony turistů. Ročně sem přijede 20 tisíc autobusů s návštěvníky, radnice chce příští rok zpoplatnit příjezd turistických busů do města. Zámek letos poprvé čeká 500 tisíc návštěvníků. V hotelích poptávka převyšuje nabídku. Uvedli to zástupci radnice, památkářů a hotelů. Výběr po-

platků z ubytování a parkování chce radnice zvýšit. Příští rok chce postavit naproti zimnímu stadionu zastávku, kde všechny autobusy povinně vyloží a naloží turisty. „Tam vybereme poplatek za příjezd, aby autobusy nestály, kde chtějí,“ řekl starosta Dalibor Carda. Do budoucna možná radnice zpoplatní vstup do centra. **ČTK**

Ostrava. Trest pro bývalou soudkyni

Bývalá advokátka a soudkyně ostravského okresního soudu Věra Skařupová má jít na tři roky do vězení. Okresní soud Ostrava jí změnil podmíněný trest, který před časem dostala. Neodpracovala totiž obecně prospěšné práce a nezaplátila ani peněžitý trest 15 tisíc.

Skařupová byla v minulosti odsouzená několikrát, například za podvádění klientů své advokátní kanceláře nebo za řízení pod vlivem alkoholu. Jako soudkyně se zabývala například kauzou zato-

pení ostravské chemičky Ostramo při povodních v roce 1997. Později místo u okresního soudu opustila a začala se věnovat advokacii. Z advokátní komory ale byla vyloučena kvůli podvedení klienta. Za podvodné vylákání peněz a zpronevěru byla i dvakrát odsouzena. Další případ ostravský soud stále projednává. Skařupová měla také problémy s alkoholem za volantem. V roce 2014 jí soud už řízení zakázal. Zákaz ovšem nerespektovala a znovu řídila. **ČTK**



Umělec surrealisticky vyzdobil dům

Výrazně barevnou fasádu a surrealistickou výzdobu získal dům v Tišnovské ulici v Brně-Černých Polích. Jde o dílo výtvarníka Lubo Kristka (na snímku dole), který tam také natočí dva filmy. Kolemjdoucí vidí například nástěnné dílo Sisyfův stroj času nebo mohutné ruce vzepjaté k nebi.

ČTK

Bud'te o Vánocích krásná a zdravá

INZERCE



Denisa Nesvačilová
z filmu Miluji tě
modře



MĚJTE VLASY JAKO FILMOVÁ HVĚZDA

Přejete si mít krásné, zdravé a husté vlasy, kterými oslníte partnera i široké okolí? Ale vaše vlasy jsou polámané a bez lesku? Důvodem může být nedostatek živin, které jsou pro jejich zdraví nezbytné.

Oslňte své okolí dokonalými vlasy díky unikátnímu doplňku stravy z lékárny DonnaHAIR® Forte se zvýšeným obsahem aminokyselin, pivovarských kvasnic a biotinu, který podporuje normální růst vlasů, pomáhá při lámání a třepení a udržuje jejich lesk. Vlasy z 90 % tvoří keratin, jehož nejdůležitější součástí jsou aminokyseliny. V každé tobolce DonnaHAIR® Forte najdete aminokyseliny hned tři – metionin, cystein a tyrosin, které jsou klíčové pro strukturu a zdraví vlasu. Složení přípravku je speciálně přizpůsobeno také pro potřeby těhotných a kojících žen.

Nyní v limitované edici s novou kolekcí luxusních šperků DonnaHAIR® s krystaly Swarovski®

Pro krásné a zdravé vlasy

OKAMŽITĚ KRÁSNĚJŠÍ A ZÁŘIVĚJŠÍ PLEŤ

Trápí vás pohled na přibývající vrásky a jemné linky? Cítíte se mladá a chcete, aby tak vypadala i vaše pokožka? Dopřejte své pleti **BIGBAO BIO BAOBABOVÝ OLEJ** a těšte se z krásné a zářivé pleti.

BigBao obsahuje 100% koncentraci účinné látky, bio baobabového oleje, který má na pokožku přímo zázračné účinky. Výrazně ji regeneruje, eliminuje známky stárnutí, jako jsou vrásky a jemné linky, a dodává pleti pružnost a hydrataci. Pleť je po aplikaci okamžitě jasnější a krásnější. Olej v nejvyšší certifikované bio kvalitě je lisován za studena z baobabových semen, která se sklízejí tak, aby nedošlo k poškození baobabových stromů.

*Výsledek spotřebitelské studie 2/2017



95 %
SPOKOJENÝCH
UŽIVATELEK*

Pro nestárnoucí pleť

KOUZELNĚ KRÁSNÉ NOHY BEZ KŘEČOVÝCH ŽIL

Každá žena touží po nohou, jež jsou bez křečových žil, metliček a nepříjemných otoků. Pakliže hledáte úlevu pro unavené nohy, vsadte na konopí!

Přejte si letos pod stromeček **Venosil konopné mazání s chladivým efektem**.

Venosil poskytuje okamžitou úlevu a osvěžení pro nohy bez křečových žil, metliček, otoků nebo pocitů těžkosti. Obsahuje chráněnou kombinaci konopného oleje a extraktu z jehličí jedle sibiřské. Mezi další účinné látky patří rutin, kostival, arnika, fenykl, řepík, máta, měsíček a šalvěj. Dlouhodobá péče a jemná masáž nohou Venosilem přispívá ke zmírnění obtíží a celkově lepšímu stavu dolních končetin.

Žádejte ve svých lékárnách a zdravých výživách Venosil a užijte si radost z krásných a svěžích nohou.



Pro nohy bez jediné chybičky

DOKONALÝ RECEPT NA ŽIVOT BEZ STŘEVNÍCH VETŘELCŮ

Předvánoční čas je období, které často doprovází stavy bez nálady a trvalá únava. Příčinou nemusí být jen hodně práce, ale také váš domácí mazlíček. Necítíte-li se dlouhodobě ve své kůži nebo prostě jen patříte k lidem, kteří chtějí důkladně pročistit svůj organizmus, máme pro vás řešení.

Vyzkoušejte revoluční novinku **SWISS ČERVEX**, speciálně vyvinutý doplněk stravy na široké spektrum střevních agresorů. Přípravek obsahuje komplex nejsilnějších účinných látek, a to papáju, jež podporuje zánik střevních vetřelců, ořešák královský, který působí v lidském těle jako antioxidant a chrání jej v případě těžkých podmínek, a kurkumu dlouhou podporující správnou činnost jater a imunitního systému. Kromě toho ČERVEX navíc obsahuje i česnek kuchyňský, pelyněk pravý a zázvor lékařský.



Pro čistý organizmus

Babiš premiérem. Rýsuje se staronová „tichá“ koalice?

Míří lidovci do vlády? Výroky naznačují, že by se rádi podíleli na moci.

Prezident Miloš Zeman včera přijal demisi vlády premiéra Bohuslava Sobotky a dnes jmenuje šéfem kabinetu Andreje Babiše. Život vlády, kterou šéf hnutí ANO představí za týden, je ale závislý na více faktorech. Především potřebuje podporu sněmovních stran. O přízeň Okamurovy SPD a komunistů přese všechno vládní hnutí moc nestojí, protože to kazí jeho reputaci před velkou částí veřejnosti. Pokud tedy nechce vláda ANO přežívat se skrytou podporou SPD a KSČM, je možné, že se domluví se svými bývalými koaličními partnery.

Například s lidovci, kteří jsou už tradičně v novodobých dějinách stranou, která se dokáže přizpůsobit politickému vývoji. Lidovci už včera deklarovali ochotu se na vlá-

dě nějakým způsobem podílet nebo ji tolerovat. Podmínkou, na které trvají již od voleb, je, že v čele nebude trestně stíhaný politik.

Lidovci jsou ovšem v konkrétních vyjádřeních ke spolupráci velmi obezřetní. Předseda KDU-ČSL Pavel Bělobrádek uvedl, že ANO zatím na jejich návrhy ke spolupráci nereagovalo. Přiznal, že taková situace je pro ANO pochopitelně výhodná. Vstřícnost KDU-ČSL lze zřejmě přičítat posledním průzkumům veřejného mínění. Ty klesly pod pět procent a v mimořádných volbách by se nemuseli do Sněmovny dostat. Bělobrádek ale flintu do žita nehází.

„Je tu spousta dalších řešení, než že tu bude menšinová vláda Andreje Babiše,“ komentoval předseda lidovců Pavel Bělobrádek situaci pro deník Metro. „Vůbec to ale neznamená, že strany, které nyní nemají jednoznačnou jistotu, že se do Sněmovny dostanou, zase nepůjdou nahoru,“ řekl diplomaticky. Předčasné volby rozhodně nepod-

porují ani sociální demokraté. „Nicméně by od nás bylo pokrytecké, kdybychom ve druhém pokusu tolerovali Babišovu vládu jen proto, abychom něčemu bránili,“ uvedl pro deník Metro šéf poslaneckého klubu ČSSD Jan Chvoj-

ka. „Buď s námi bude ANO odpovědně jednat o případných personálních a programových shodách, nebo jako do teď bude pan Babiš jednání o sestavování vlády jen předstírat.“ Důležitý je pro přežití vlády postoj Hradu a to, kdo

tam bude po lednových volbách sedět. Zeman několikrát uvedl, že umožní menšinovému kabinetu vládnout i bez podpory Sněmovny. Teoreticky může poslanci neschválená vláda fungovat po celé čtyři roky. **PAVEL HRABICA**

Zvolení Zemana. „Je stěžejní“

Role hlavy státu není pro fungování vlády bezvýznamná, zvláště pro nově jmenovaného premiéra. Miloš Zeman v posledních měsících několikrát dokázal při výkladu ústavy a jmenování menšinového kabinetu značnou variabilitu. Jak vidí konkrétní jména na Hradě a fungování vlády politolog Jan Kubáček?

Záleží na tom, kdo se v lednu stane novým prezidentem?

Pro Andreje Babiše je zvolení Miloše Zemana stěžejní. Podpořit Zemana je pro něho strategicky výhodné. S výjimkou Petra Hanniga se totiž všichni ostatní nechali sly-

šet, že by nenechali tak dlouho Babiše vládnout s menšinovou vládou. Hannigovi by stíhaný premiér nepřekážel. Je to překvapivé například ze strany Jiřího Drahose, který trestně stíhaného předsedu vlády neakceptuje. Přitom právě Drahos má mezi svými potenciálními voliči hodně těch, kteří současně fandí hnutí ANO, a tím se o jejich hlasy možná připravuje.

Vedle Hanniga se nejméně razantně k problémům Andreje Babiše vyjádřil Mirek Topolánek. Tomu by jako prezidentovi nevdal?

Topolánek se opravdu zcela jasně nevyjádřil. Ale s ohle-

dem na jistou animozitu mezi těmito dvěma politiky si myslím, že by ani bývalý premiér Topolánek nebyl vůči současnému premiéru Babišovi vstřícný.

Myslíte, že strany, kterým by v případě předčasných voleb hrozil pád mimo Sněmovnu, „vyměknou“?

Myslím, že čekají na druhý pokus. Tam podle mě ČSSD a lidovci nastartují druhé kolo rozhovorů. Možná vyšlou experty, udělají polovládu a dohodnou se na toleranci, respektive na zablokování jiných zákonů, které jsou pro ně zásadní. Myslím zdanění církevních restitucí... **PH**

Zprávy krátce

Možný nový ministr zdravotnictví: měření kvality jako v Německu

Poslanec Adam Vojtěch, navržený na post ministra zdravotnictví, už ví, do čeho by se chtěl jako šéf resortu pustit. Mladý 31letý politik chce, aby systém fungoval stejně jako v Německu, kde se měří kvalita péče nemocnic. Pacienti tak budou vědět, kde se léčit a nebudou informace hledat na diskusních fórech.

Komunisté hájí „mlátičku“ z roku 1989

KSČM trvá na tom, že její poslanec Zdeněk Ondráček má vést komisi pro dohled nad činností Generální inspekce bezpečnostních sborů. KSČM nevyhověla požadavku ANO, aby našla jiného kandidáta. Ondráček v lednu 1989 coby policista zasahoval proti demonstrantům. Od kritiků dostal přezdívku „komunistická mlátička“. **IDNES.cz**

INZERCE

CHCETE LEVNĚJŠÍ PŮJČKU?

Zkuste www.zonky.cz, nebo nám zavolejte zdarma na 800 459 460.

zonky.cz

Tohle je příklad půjčky 50 000 Kč na 84 měsíců. Při splátce 685 Kč a úroku 3,99 % p. a. je RPSN 4,7 %. Poslední splátka dělá 620 Kč. Celkem zaplatíte 58 475 Kč. Poplatek tisíc korun uhradíte pouze při poskytnutí úvěru. Jsme Zonky s.r.o.



Saakašviliho osvobodili z rukou tajné služby

Ozbrojeným složkám se převoz podezřelého k výslechu nezdařil.

Michaila Saakašviliho, gruzínského exprezidenta a odvolaného oděského gubernátora, osvobodili jeho přívrženci z auta, v němž ho včera k výslechu převážela ukrajinská tajná služba SBU.

Tajná služba ráno v kyjevském bytě gruzínského politika zahájila razii. Vyšetřování se má týkat financování protivládních mítinků, které politik na Ukrajině organizoval. Politik během razie vylezl na střechu domu a vyhrožoval, že z ní skočí. Bezpečnostní složky ho ze střechy sundaly. Na podporu se před domem sešlo několik stovek jeho stoupenců, kteří se následně střetli s příslušníky bezpeč-



Tajná služba vyvádí Saakašviliho z domu, kde bydlí. AP

nostních složek. Protestující postavili barikádu, na policisty házeli dýmovnice a petar-

dy. Ta proti nim použila slzný plyn. Na pomoc bezpečnostním složkám dorazila i národ-

ní garda. Zranění utrpělo několik lidí. Stoupenci Saakašviliho vyломili dveře automobilu a politika z něj vytáhli.

„Vyzývám vás k pokojným demonstracím za odstranění ukrajinského prezidenta Petra Porošenka, neměli byste se bát ničeho,“ řekl Saakašvili po svém osvobození.

Gruzínský exprezident se na Ukrajině začal politicky angažovat v roce 2015 na pozvání ukrajinského prezidenta Petra Porošenka, který mu světil úřad gubernátora významné Oděské oblasti. Vztahy obou mužů se však následně prudce zhoršily. Saakašvili prezidenta obviňuje z vážného potírání korupce a z klientelismu. Spor vyvrcholil letos v létě, kdy Porošenko Saakašvilimu, který tou dobou pobýval v zahraničí, odebral ukrajinské občanství. Gruzínský exprezident se pak v září na Ukrajinu s pomocí svých stoupenců vrátil. **MET, ČTK**



Szydlová asi skončí

Šéf polské vládní strany Právo a spravedlnost Jarosław Kaczyński se chystá prosadit výměnu na premiérském postu. Beatu Szydlovou má nahradit vicepremiér Mateusz Morawiecki. **AP**

INZERCE

Evropa musí chránit svoje hranice.

Jdu do toho!

Mirek Topolánek



mirekprezident.cz

Vrátím lidem hrdost na naši zemi i díky kompetenci v zahraniční politice a získám zpět respekt našich partnerů. Nemusím se v Evropě představovat.

Budu v EU hájit národní zájmy, postavím se proti povinným migračním kvótám a odmítnu euro a placení cizích dluhů. Pokud EU neochrání své hranice, musíme chránit ty naše. Zachovám západní kurz České republiky, prosadím aktivní jednání v NATO a EU a dobré vztahy se sousedy.

Zdroj: Mirek Topolánek, Zpracování: Kims s.r.o.

Aukce. Peníze se vrátí tam, kde kámen našli

Jeden z největších známých nezpracovaných diamantů na světě se v pondělí v New Yorku vydražil za 6,5 milionu dolarů (přes 166 milionů korun). Peace Diamond (Diamant míru) koupil britský klenotník Laurence Graff a peníze z jeho prodeje se vrátí vládě a obyvatelům západoafrické Sierry Leone, kde byl diamant nalezen.

„Sto procent hodnoty tohoto diamantu z aukčního prodeje získá vláda a lid Sierry Leone. To se nikdy dřív nestalo,“ řekl Martin Rapaport, šéf

americké sítě Rapaport Group, která patří k předním distributorům drahých kamenů a která dražbu organizovala.

Drahokam v březnu našel pastor v oblasti Kono na východě Sierry Leone. Duchovní ho odevzdal vládě, aby ho prodala. Podařilo se jí to až napodruhé, protože při první dražbě v květnu ve Freetownu, hlavním městě, odmítla nejvyšší nabídku 7,8 milionu dolarů. Tentokrát se nakonec spokojila i s nižší částkou. **ČTK**



Zemřel poslední rumunský král

Ve věku 96 let zemřel včera ve Švýcarsku poslední rumunský král Michal I. Monarcha žijící v exilu trpěl rakovinou. Narodil v roce 1921 jako syn následníka trůnu Karla a řecké princezny. Poprvé se stal králem jako malý chlapec v roce 1927. Jeho otec kvůli záletům a nemanželskému poměru nepřipadal v úvahu. Po třech letech přece jen Karel usedl na trůn a zavedl diktaturu. Podruhé se stal Michal králem jako devatenáctiletý v září 1940 poté, co byl otec donucen rezignovat. Po 2. světové válce se v zemi dostali k moci komunisté, kteří ho v roce 1948 přinutili k abdikaci. Od té doby žil v exilu. **AP**



DRAŽBY NEMOVITOSTÍ

Mgr. Marcel Kubis, Exekutorský úřad Šumperk | www.exekucesumperk.cz

1 OPAKOVANÁ DRAŽBA CHATKY A POZEMKŮ V OBCI KŘEŠICE, OKRES LITOMĚŘICE, VYVOLÁVACÍ CENA 152.500 Kč

Jedná se o dražbu pozemků v k.ú. Třeboutice, obec Křešice, okres Litoměřice, kdy současně při místním šetření bylo zjištěno, že na pozemku p.č. 356/4 - zahrada je situován objekt rodinné rekreace, který není předmětem evidence katastru nemovitostí. Jedná se o přízemní, podsklepený dřevěný objekt bez využitého podkroví pod mírnou sedlovou střechou krytou eternitovými šablonami. Objekt je situovaný do nepravidelného tvaru. Nachází se mimo zastavěnou část obce Křešice, v zahrádkářské kolonii jako samostatně stojící. Parkování je možné na veřejném, negarantovaném místě (komunikace). Pozemky leží ve sklonitém terénu, tvoří jednotný funkční celek a jsou přístupné po veřejné, zpevněné komunikaci a dále přes nebezpečně ve vlastnictví obce Křešice. Zpevněná komunikace se nachází ve vzdálenosti cca 40 m od předmětu dražby.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.okdrazby.cz dne 19. 12. 2017



2 DRAŽBA PODÍLU NA RD VE VRATISLAVICÍCH NAD NISOU, OKRES LIBEREC, VYVOLÁVACÍ CENA 331.700 Kč

Jedná se o podíl o velikosti 1/4 na nepodsklepeném rodinném dome ze smíšeného zdva se dvěma nadzemními podlažními (v části přízemní s využitým podkrovím) pod sedlovou střechou a sedlovou střechou s polovalbami krytou plechovou krytinou. Objekt je situovaný do nepravidelného tvaru, nachází se v zastavěné, okrajové části města Liberec, v místní části Vratislavice nad Nisou, v řadové zástavbě jako samostatně stojící. Předmět dražby se nachází na adrese Kořenovská 82, Liberec XXX-Vratislavice nad Nisou, 463 11 Liberec. Parkování je možné na vlastním pozemku. Pozemky leží ve sklonitém terénu, tvoří jednotný funkční celek a jsou přístupné po veřejné, zpevněné komunikaci. Dům je napojen na inženýrské sítě: elektro, vlastní studna, vlastní kanalizace (septik, trativod). Dle sdělení účastníka místního šetření a informací ČSÚ ve městě Liberec je dále možné napojení na obecní vodovod, plynové vedení a hloubkovou kanalizaci. Vnitřní dispozice objektu nebyla zjištěna. Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů, místního šetření a dle odborného odhadu cca 90 roků.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 11. 1. 2018



3 DRAŽBA REKREAČNÍHO OBJEKTU A POZEMKU V ÚSTÍ NAD ORLICÍ, VYVOLÁVACÍ CENA 93.400 Kč

Jedná se o přízemní, podsklepený, zděný objekt rodinné rekreace s využitým podkrovím pod sedlovou střechou krytou eternitovými šablonami. Objekt je situovaný do půdorysného tvaru obdélníka, nachází se v zastavěné, okrajové části města Ústí nad Orlicí, v chatové oblasti, jako samostatně stojící č.e. 9246. Parkování je možné na veřejném, negarantovaném místě (komunikace, parkoviště). Nemovitě věci leží ve sklonitém terénu, netvoří funkční celek a jsou přístupné po nebezpečně komunikaci. Zpevněná komunikace se nachází ve vzdálenosti cca 200 m od předmětu dražby. Objekt je napojen na inženýrské sítě: elektro, vodovod zahrádkářské kolonie a žumpu. Dle sdělení účastníka místního šetření a dle informací ČSÚ je ve městě Ústí nad Orlicí dále možnost napojení na obecní vodovod, plynové vedení a hloubkovou kanalizaci. Objekt sestává celkem ze dvou obytných místností, kuchyňského koutu s podstandardním sociálním zařízením (splachovací WC bez přípojky na vodu). Původní stáří objektu je dle dostupných podkladových materiálů a místního šetření z roku 1985.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 18. 1. 2018



4 DRAŽBA POZEMKŮ V OBCI KRÁSNÁ LÍPA, OKRES DĚČÍN, VYVOLÁVACÍ CENA 70.000 Kč

Předmětem dražby jsou tyto nemovitosti (pozemky): parc. č. 669 o výměře 179 m², druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace, parc. č. 670, o výměře 2189 m², druh pozemku: trvalý travní porost, parc. č. 673, o výměře 143 m², druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: ostatní komunikace, parc. č. 674, o výměře 429 m², druh pozemku: lesní pozemek, a parc. č. 676/2, o výměře 391 m², druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: jiná plocha, vše v k.ú. Křjov u Krásné Lípy, okres Děčín. Všechny pozemky jsou chráněny jako rozsáhlé chráněné území. Celková rozloha pozemků činí 3331 m². Jedná se o neudržované pozemky situované naproti čp. 12, Krásná Lípa, Dlouhý důl. Pozemky jsou s omezeným přístupem, lze je zastavět, je možno je napojit na tyto inženýrské sítě: elektrická energie (NN), veřejný vodovod. Ostatní není možné ani výhledově.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 23. 1. 2018



5 DRAŽBA RD V DĚČÍNĚ, VYVOLÁVACÍ CENA 1.420.000 Kč

Jedná se o dražbu zděného, podsklepeného rodinného domu se dvěma nadzemními podlažními s využitým podkrovím pod sedlovou střechou krytou šindelem. Objekt se nachází v zastavěné, vnitřní části města Děčín, v řadové zástavbě jako řadový krajní, a to na adrese Žerotínova 169/31. Parkování je možné na vlastním pozemku. Pozemky leží v rovinném terénu, tvoří jednotný funkční celek a jsou přístupné po veřejné, zpevněné komunikaci. Dům je napojen na inženýrské sítě: elektro, obecní vodovod, plynové vedení a hloubková kanalizace. Objekt sestává z jedné bytové jednotky o velikosti 4+1 s kompletním sociálním zařízením (II. nadzemní podlaží + podkroví) a komerčních prostor prodejny (I. nadzemní podlaží). Původní stáří objektu je z roku 1925. V průběhu své celkové životnosti objekt procházel rekonstrukcemi a modernizacemi prvků krátkodobých i dlouhodobých životností. V roce 2002 byla provedena kompletní modernizace vnitřního vybavení objektu (výměna střešní krytiny, včetně klempířských konstrukcí, nové rozvody vody, elektro, topení a kanalizace, dále nové podlahové krytiny, vnitřní omítky, výměna oken za nová Eurookna, modernizace sociálního zázemí a kuchyně). Celkový technický stav a údržbu lze uvažovat jako stavba v dobrém stavu s pravidelnou údržbou.

Dražba se koná prostřednictvím dražebního portálu www.drazby-exekutori.cz dne 30. 1. 2018



Veškeré podrobné informace k jednotlivým dražbám (včetně znaleckého posudku, fotodokumentace a dražební vyhlášky) lze nalézt na výše uvedených dražebních portálech, kdy pro vyhledání použijte název dražby.

NABÍDKA PRÁCE

Exekutorský koncipient s místem výkonu práce Zábřeh na Moravě, mzda až 25.000 Kč a zaměstnanecké benefity
Koncipient je u nás soudním exekutorem široce pověřen výkonem exekuční a další činnosti v rámci výkonu své práce, kterou vykonává samostatně, ale i v týmu právníků a dalších zaměstnanců úřadu. Zejména tak samostatně zpracovává spisovou právní agendu, rozhoduje o procesních návrzích, komunikuje se soudy a dalšími orgány veřejné moci, poskytuje podporu operativním a administrativním složkám úřadu, rozhoduje o způsobech řešení složitých procesních situací, zpracovává právní analýzy, jedná s účastníky řízení a soustavně sleduje aktuální stav legislativy a vývoje judikatury.

S ohledem na specifickou a značně samostatnou činnost exekutorského koncipienta na našem úřadu požadujeme:





- ukončené vysokoškolské vzdělání v magisterském studijním oboru – Právo (vhodné i pro absolventy),
- znalost procesního práva a obecnou znalost právních předpisů – soukromé právo, trestní právo, pracovní právo.

Jste pečlivý, zodpovědný a samostatný? Dáme Vám opravdovou práci a významnou agendu. Využijte toho! Zasiľte své CV s krátkým motivačním dopisem na syrenova@exekucesumperk.cz, více na www.kariera-exekucesumperk.cz.

Sudoku

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|-----|
| 4 | 5 | | 6 | 7 | | | | |
| 2 | 6 | | | | | | | |
| | | | 2 | | | 9 | 8 | |
| | 9 | | | | | | | 8 |
| | | 2 | 5 | | 1 | 6 | | |
| 8 | | | | | | | | 1 |
| | 2 | 7 | | | 4 | | | |
| | | | | | | | | 3 5 |
| | | | 3 | | 2 | | | 4 9 |

Počasí

| | | | |
|--|---|---|---|
| DNES | ZÍTRA | PÁTEK | SOBOTA |
|  |  |  |  |
| Min. 1 Max. 5 | Min. 2 Max. 6 | Min. 2 Max. 6 | Min. -2 Max. 2 |

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: -16,2/13,6 °C
Rok výskytu: 1875/1961

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- Diktátor Franco byl nejvyšší představitel Španělska do smrti v roce 1975, od roku:
 - 1959
 - 1949
 - 1939
- Busta královny Nefertiti byla nalezena při vykopávkách ve staroegyptském městě:
 - Luxor
 - Achetaton
 - Memphis
- První koncert punkové skupiny Visací zámek se odehrál na české hudební scéně roku:
 - 1972
 - 1982
 - 1992
- Francouzský herec Gérard Philipe narozený 4. prosince 1922 hrál ve filmu:
 - Smolař
 - Fanfán Tulipán
 - Velký flám
- Marie Stuartovna, skotská královna v letech 1542 až 1567, byla popravena roku:
 - 1567
 - 1577
 - 1587

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-c, 2-b, 3-b, 4-b, 5-c.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Jen se spolehni Komedie (ČR, 1983)
- 14:45 Šance
- 15:55 To je vražda, napsala VII Balada pro Blue Lady
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 Vraždy v kruhu TV seriál (ČR, 2016). Kdo se skrývá pod maskou nemilosrdného útočníka? Horoskop Sabiny odhalí jen část pravdy. Hrají: I. Trojan, R. Krajčo, S. Stašová, H. Vagnerová, M. Němec, J. Štrébl a další

- 21:20 Správný dres Romantická komedie (ČR, 2015)
- 23:04 Výsledky losování Šťastných 10
- 23:05 Columbo Krimiseriál (USA, 1978)
- 00:40 AZ-kvíz
- 01:05 Máte slovo s M. Jilkovou
- 02:10 Na stopě
- 02:35 Dobré ráno
- 05:05 Pod pokličkou
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 13:45 Vládoucí bratrci ve válce (1/2)
- 14:45 Francie trnem v oku
- 15:40 Televizní klub neslyšících
- 16:05 Český žurnál
- 17:05 Sto divů světa (11/13)
- 18:00 Příběhy 20. století
- 18:25 GEN – Galerie elity národa
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Na pomoc životu
- 19:15 Turnov – srdce Českého ráje, město drahokamů a českého granátu
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 Kamera na cestách: Kouzelný ostrov Mayotte Nádherná krajina omyvaná průzračnými vodami Indického oceánu

- 21:00 Útěk na Kostariku (2/3)
- 22:00 Vládoucí bratrci ve válce (2/2)
- 23:00 Souvislosti Jana Pokorného
- 00:00 Dům z karet II (10/13)
- 00:50 Hitlerovi šampioni (1/2)
- 01:45 Stopy, fakta, tajemství
- 02:10 Chcete je?
- 02:20 Nic nám není svaté
- 02:40 Přísně tajné vraždy
- 02:55 Intolerance
- 03:25 Na hranici tradic
- 03:50 Dolní Morava
- 04:10 Babylon
- 04:35 Pološero – Obchodníci s absurditou

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Krok za krokem II (15)
- 12:50 Ordinance v růžové zahradě 2
- 14:05 Mentalista II (11)
- 15:00 Mentalista II (12)
- 15:55 Kriminálka Miami VIII
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Co na to Češi
- 17:25 Ulice (3358)
- 18:25 Seriál (ČR, 2017)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 Mise nový domov Tereza Pergnerová a Tomáš Mareš pomáhají rodinám v těžkých životních situacích. Někdy zrekonstruují byt, někdy i život. Podarí se jim překvapit i handicapovanou nezmloukou maminku a jejího syna? A jak se k celému příběhu postaví olympijský vítěz David Svoboda nebo populární zpěvák Milan Peroutka?

- 21:35 Okresní přebor (15, 16)
- 22:50 Námořní vyšetřovací služba: New Orleans II (15)
- 23:45 Vražedná čísla V (19)
- 00:30 Mentalista II (11)
- 01:20 Mentalista II (12)
- 02:00 Technická přestávka
- 04:55 Novashopping

PRIMA

- 12:15 Polední zprávy
- 12:30 Jake a Tlustoch II (4) Okouzlený
- 13:30 Policie Hamburg IX (8) Schopnost empatie. Krimiseriál (N/Rak., 2015)
- 14:30 Komisař Rex VIII (5, 6) Krimiseriál (N/Rak., 2003)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Zprávy FTV Prima
- 18:55 Krimi zprávy
- 19:25 Divišky
- 19:40 TOP STAR



- 20:15 Modrý kód (60) Seriál (ČR, 2017). Iste na urgentním příjmu. Začíná boj o život. Dva mladíci předpíší poštu a drží rukojmí, mezi kterými jsou i doktorka Krutinová a doktor Bojan. Hrají: S. Laurinová, M. Němec, R. Zach, I. Chmela, D. Gránský, E. Josefíková

- 21:35 Show Jana Krause
- 22:45 Já, Kajinek
- 23:55 Policie v akci
- 00:55 Komisař Rex VIII (5) Krimiseriál (N/Rak., 2003)
- 01:55 Komisař Rex VIII (6) Krimiseriál (N/Rak., 2003)
- 02:55 Policie Hamburg IX (8) Krimiseriál (N, 2015)

PRIMA COOL

- 12:25 Futurama III (1)
- 12:55 Simpsonovi XXI (10-13)
- 14:50 Teorie velkého třesku IV (20) Kontrolní drb o okrasné zahradě. Sitcom (USA, 2011)
- 15:15 Teorie velkého třesku IV (21) Anulování dohody spolubydlicích
- 15:45 Futurama III (2)
- 16:05 Hvězdná brána III (9)
- 17:05 Top Gear III
- 18:20 Simpsonovi XXI (14-17)



- 20:15 Námořní vyšetřovací služba L. A. VIII (5) Krimiseriál (USA, 2016). Hrají: Ch. O'Donnell, LL Cool J, D. Ruahová a další

- 21:25 Teorie velkého třesku IV (22) Sitcom (USA, 2011)
- 21:50 Teorie velkého třesku IV (23) Sitcom (USA, 2011)
- 22:20 Partička
- 23:00 Agresivní virus (5) Hororový seriál (USA, 2014)
- 00:05 Partička
- 00:50 Alias II (21) Seriál (USA, 2002)
- 01:45 Agresivní virus (5) Hororový seriál (USA, 2014)
- 02:45 Aplikace

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:00 Óčko trendy Aktuální klipy
- 14:00 Óčko news Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutče
- 14:05 Óčko trendy Aktuální klipy
- 15:00 Óčko news Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutče



- 15:05 Mixxer show Klipy na přání, soutěže, chat s hosty
- 17:00 Óčko news Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutče
- 17:05 Óčko trendy Aktuální klipy
- 18:00 Smash! Svět komiksů s Torenem
- 18:05 Óčko trendy Aktuální klipy
- 19:00 Óčko news Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutče
- 19:05 Moje desítka Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 Óčko hity Klipy nonstop
- 21:00 CZ & SK
- 22:00 Óčko flirt

Adventní kalendář

Získej dárek každý den

více na www.alza.cz/vanocce



Na hostinu bez oleje

DOMO

Domo DO509FR

Praktická domácí fritéza pro různá jídla
Zdravé smažení horkým vzduchem (bez zbytečného oleje)
Možnost připravit až 1,2 kg surovin
Extra rychlé nahřátí jen za 3 min



3 189,-

obj. kód: DOMFR005

Už žádný suchý vzduch

beurer

Beurer LB 88 WH

Praktický zvlhčovač vzduchu
Vhodný i do větších místností (až 42 m²)
Zvlhčovací výkon 550 ml/h, plynulá regulace intenzity
Objem nádržky na vodu 6 l, lze přidat vůni



2 699,-

obj. kód: BEU030d

Pravá ruka v kuchyni

-29 %

BOSCH
Stvořeno pro život

Bosch MUM 4880

Multifunkční rameno se 3 stupni pohonu
4 rychlosti, planetární systém míchání
Objem nádoby 3,9 l
Řada praktického příslušenství



~~4 790,-~~
3 390,-

obj. kód: EAV3141c

Pro kávu dle vaší chuti

-38 %

TASSIMO

Bosch TASSIMO My Way TAS6004

Praktický kávovar na kapsle s přípravou 1 tlačítkem
Vyjímatelná nádrž 1,3 l, nastavitelný stojan na hrnek
Možnost uložení 4 oblíbených nápojů
3 stupně intenzity, velikosti a teploty kávy



~~3 690,-~~
2 290,-

obj. kód: TASKK102

Protáhněte si svalstvo

SPOKEY

Spokey Power II odpor 0-8 kg

Kvalitní posilovací guma
Odpor 0-8 kg, dlouhá životnost materiálu
Délka 208 cm, více barevných variant
Pro spoustu variant cvičení



od 159,-

obj. kód: SPTbd1045

Všechny dárky vyřešíte na **alza.cz**

Kup na www.alza.cz nebo volejte 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 6. 12. 2017 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.

Sloupek

PAVEL MAURER

MILOVNÍK JÍDLA



KUCHAŘKY

Vánoce se blíží a na pultech knihkupectví se vrší pyramidy nových kuchařských knih – bestsellerů dnešní doby. Dozvíte se v nich v podstatě všechno: hipsterské delikatesy, jak se najíst a zhubnout současně, nejlepší snídaně na světě, jak jednoduše připravit kuře nebo hustou, ultrazdravou kaši. Všechny mají své místo a každý kupující musí vědět přesně, co chce. Mne zaujaly tři kuchařky, kterými již pár měsíců listuji. Čínská léčitelka dr. Guo Li, před jejíž ordinací v holešovickém činžáku sedí na schodech každý den fronty pacientů, vydala publikaci Čínské metody oddálení stáří

Cítát

Dozvíte se v nich v podstatě všechno, třeba, jak se najíst i zhubnout současně.

ho let tiše vařil v Anglii a nyní už pár dalších roků čaruje v Dejvicích vegetariánské pokrmy nevídané chuti. Skromně a nenápadně vznikla jeho Zeleninová kuchařka (z farmy přímo na váš stůl), kterou si šéfkuchař skutečně nevyucal z prstu jako mnoho jiných „rychloukašených autorů“, ale poctivě si vše odvařil a otestoval na nás, co k němu rádi chodíme na oběd. Třetí unikátní koncept je počin plodné autorky Evy Filipové, která ozvláštnila svou knihu Jezte chytré spoluprací s proslulým psychiatrem a výtečným tenistou prof. Jiřím Rabochem. Pohled světoznámého odborníka na deprese, poruchy paměti, sexuální potíže v souvislosti s našimi stravovacími návyky je pro mne úžasným a velmi potřebným vkladem do té kupy kuchařských publikací, co se na nás valí ze všech stran!

Dopisy a vzkazy

Nový jízdní řád

Tak už tady zase máme nové jízdní řady. „Moje“ trať je 010 a 011, zajímají mne výhradně osobní vlaky. Vlaky od Pardubic příjezdí do Kolína v celou 20, eventuálně 22 minut a vlaky z Kolína do Prahy (mluvíme pořád o osobních vlacích) odjíždějí v celou 20 minut. Ve všední dny i občas v celou 50 minut, ovšem pokud se vrátíte z chalupy v neděli odpoledne, tak máte jeden vlak za hodinu. Zajímalo by mne, která skopová hlava vymyslela tuto návaznost. Chápu, že České dráhy dělají vše pro nepohodlí cestujících (za socialismu jezdily osobní vlaky z Prahy až do České Třebové bez přestupu), ale tohle mi už připadá poněkud přehnané. Nutit cestující, aby nedobrovolně čekali hodinu v Kolíně – to považuji za nehoráznost. Možná by bylo dobré, kdyby dámy a pánové, kteří vymýšlejí jízdní řady, přestali jezdit autem a začali používat vlaky. Potom by ty jízdní řady třeba byly použitelné.

IRENA BUREŠOVÁ, PRAHA 10

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Když jdete s někým sama na pokoj v hotelu, tak asi víte, o co jde.“

PAMELA ANDERSONOVÁ,
AMERICKÁ HEREČKA

Hvězda seriálu Pobřežní hlídka tvrdí, že se její kolegyně v souvislosti se skandálem producenta Weinsteina chovají pokrytecky.

Slovo dne

BESTSELLER

(Ze sloupku Pavla Maurera na této straně)

Knihy, která jde nejvíce na odbyt

ZDROJ: AKADEMICKÝ
SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

na středu 6. 12.



kartárka Ester

ŽIVOTNÍ LÁSKA!

Kdy ji potkáte VY? Společně ji najdeme!

Zavolejte mi na **906703035** nebo pište **SMS** ve tvaru **97UAX** a svůj dotaz na číslo **9043055**



Beran 21/3–20/4

Možná dnes budete muset volit mezi dvěma pracovními nabídkami či dvěma možnostmi, kudy vám nepříjemně zamíchají kartami. Přise dále ubírat v současném zaměstnání.



Byk 21/4–21/5

Nějak jste zapomněli, jak odpočívat. Nemůžete pořádkem jen pracovat nebo na práci myslet. Dopřejte si aspoň dnes pořádný relax.



Blíženci 22/5–21/6

V těchto dnech si musíte dát pozor na neuvážené utrácení. I dnes vás to k němu bude svádět, ale odolejte. Dělejte to pro sebe!



Rak 22/6–22/7

Všechno, co investujete do vzdělání vašich ratolestí, se vám mnohonásobně vrátí. Dnes proto přemýšlejte nad novými možnostmi.



Lev 23/7–22/8

Pokud chcete od nadřízených více uznání, musíte se o to přičinit. Odpoledne vám dá šéf najevo, že se vám to docela daří.



Panna 23/8–22/9

Vaše vítězství jsou často dosažena v potu tváře. Takže i to dnešní si poctivě zasloužíte. Nejspíš vám však někdo pomůže.



Váhy 23/9–23/10

V práci se dnes můžete dozvědět informace, které vám nepříjemně zamíchají kartami. Přizpůsobte proto nové situaci své plány.



Štír 24/10–22/11

Vy, kteří pracujete na vedoucích pozicích, byste dnes mohli dohlédnout na spravedlivé rozdělení letošní vánoční dovolené.



Střelec 23/11–21/12

Nemusíte si dělat starosti s penězi. Máte rádi pocit klidu a dnes si ho plně vychutnávejte. Vydejte se už nakoupit dárky!



Kozoroh 22/12–20/1

Pokud se k vám dnes dostane nabídka na půjčku nebo úvěr, dobře si rozmyslete, zda o ni máte zájem. Provéřte si její podmínky!

Vodňář 21/1–20/2

Na finančních jistotách je třeba pořádně pracovat. To si dnes říkejte, až se budete pouštět do práce, kterou nemáte rádi.

Ryby 21/2–20/3

Máte v pořádku všechny své závazky vůči finančním ústavům? Dnes to zkontrolujte. Zapomenutá splátka úvěru je nepříjemná věc.

Řešení sudoku

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 4 | 5 | 8 | 6 | 9 | 7 | 1 | 2 | 3 |
| 2 | 6 | 9 | 1 | 3 | 8 | 4 | 5 | 7 |
| 1 | 7 | 3 | 2 | 4 | 5 | 9 | 8 | 6 |
| 6 | 9 | 1 | 4 | 2 | 3 | 5 | 7 | 8 |
| 7 | 3 | 2 | 5 | 8 | 1 | 6 | 9 | 4 |
| 8 | 4 | 5 | 7 | 6 | 9 | 3 | 1 | 2 |
| 3 | 2 | 7 | 9 | 5 | 4 | 8 | 6 | 1 |
| 9 | 1 | 4 | 8 | 7 | 6 | 2 | 3 | 5 |
| 5 | 8 | 6 | 3 | 1 | 2 | 7 | 4 | 9 |

Anketa Jak se stavíte ke strašení dětí čertem?



Libuška Berková
Přežili jsme to všichni. Proč by naše děti neměly?



Šimon Tokar
Ano, děti potřebují dostat za vyučenou.



Sophi Kadlecová
Kdo musí vyhrožovat čertem, selhal jako rodič.

Komiks



VÁŠ HOROSKOP 2018

Zjistěte nyní svou budoucnost!

Posílejte **SMS** ve tvaru **20ANX** a vaše datum narození na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, TSMS/55Kč vč. DPH, tmin/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

**SOPRÁN, TENOR, FALZET, BAS,
SLYŠET BUDE KAŽDÝ HLAS.**

PŘIJĎTE SI ZAZPÍVAT I VY NA NEJVĚTŠÍ MEJDAN ROKU

**ČESKÝ
MEJDAN
S IMPULSEM**

Zpívá celé Česko



**KAREL GOTT • LUCIE BÍLÁ
MICHAL DAVID • MIRO ŽBIRKA
EWA FARNA • SLZA • NO NAME • MANDRAGE
PETR KOLÁŘ • ILONA CSÁKOVÁ • DASHA
JAN KALOUSEK • LENNY**

16. 12. 2017 **O₂ arena**



Nedávejte si nereálná předsevzetí, klíčové je vydržet

Jakmile si na Nový rok přitukneme na zdraví, dušujeme se, že bude vše jinak. Přestaneme kouřit, zhubneme a budeme obecně lepším člověkem.

Jak to dopadá, většinou všichni víme. Pár dní či týdnů po Novém roce naše předsevzetí berou za své, protože místo toho, abychom si řekli, že se začneme stravovat jinak, lépe, naordinujeme si nesmyslné kruté diety a hladovíme. A to se nedá vydržet dlouho a hlavně to vede jen k tomu, že sice možná zhubneme, ale brzy jsou shozená kila zpět. „Obvyklé bývá, že lidé si vy-

tknou nereálné cíle, většinou si naordinují nějakou přísnou dietu, při které trpí na těle i na duši. Zákonitě ji po nějaké době poruší. Místo toho, aby se pochválili, jak jsou dobří, že se vydrželi týden či dva omezovat, tak jim naskočí negativní automatické myšlenky, že jsou k ničemu, že nemají vůli a dostanou se do deprese. A když už si vzali jeden čtvereček čokolády, tak dojí čokoládu celou, aby získali sílu na další hubnutí,“ vysvětluje úskalí předsevzetí odbornice na hubnutí Iva Málková.

At se snažíme sebevíc, někdy to prostě nevydržíme a polevíme. Až to jednoduše vzdáme. Většinou proto, že lidé předsevzetí neberou moc vážně. „Člověk hlavně musí mít silnou motivaci, důvod, proč chce něco změnit. Bez silné motivace se pak chuť a energie do změny ztrácí. Často odradí i první nezdary a to, že změna nejde podle plánu,“ říká

Věra Burešová, hlavní výživová poradkyně Naturhouse.

Zbavit se nadváhy je běh na delší trať, nejde to hned, ale spoň ne zdravým způsobem. Při drastických dietních opatřeních se ve většině případů projeví jojo efekt a často pak ručička na váze ukazuje najednou víc než předtím. Správné změny stravovacího režimu a větší pohybová aktivita se na hmotnosti projeví, ovšem až po pár týdnech. Klidně si tedy na Nový rok řekněte, že změníte životní styl, ale ne formou drastické diety. „Je to o odhodlání vstoupit do trochu jiného světa, vykročit z komfortní zóny, upravit svůj režim,“ vysvětluje obezitolog profesor Vladimír Teplan.

Obezita je dána tím, že příjem energie převyšuje její výdej. Buď máte více potravy, a tedy energie, než potřebujete, nebo že máte naopak menší výdej energie, než byste měli mít. **KAMILA HUDEČKOVÁ**

Jak dodržet předsevzetí

Vypustte ze svého slovníku slůvko „nikdy“.

- Vás život už nebude rozdělen na období strádání, kdy hubnete, a na období absolutní nekontroly, kdy sbíráte síly na další hubnutí, a stejně si to kvůli pocitům viny neužijete. Hubnutí by vám nemělo odčerpávat energii.
- Nedívejte se na sebe jako na tlustou, nebo hubenou, na jídlo jen jako na dobré, nebo špatné. Nemyslete čerobíle. I když nejste nejkrásnější, nejste nejošklivější. Pokud zvládnete sféru myšlení, jste na nejlepší cestě si váhové úbytky udržet.
- Řekněte o svém snažení okolí – rodině, přátelům, kolegům, a poproste je o podporu. Tím nad sebou budete mít kontrolu a z předsevzetí se jednoduše nevymluvíte.

INZERCE

ZIMNÍ LÉČEBNĚ-REHABILITAČNÍ POBYT V HOTELU RICHARD*****

7 NOCÍ V MARIÁNSKÝCH LÁZNÍCH

8 500 Kč na osobu ve 2-lůžkovém pokoji

Bez příplatku za 1-lůžkový pokoj!

Platnost nabídky: 3. 1. – 31. 3. 2018

Bohatá plná penze

Denní káva a dezert od 15 - 16 hodin

1x lékařské vyšetření + 10x léčebná kúra

Bazén, vířivka, fitness studio, župan

i jako Vánoční dárek formou voucheru



REZERVACE TEL.: 354 696 111 – E-MAIL: recepc@hotelrichard.com

Garmin
fénix3 Gray

Hodinky nejen na lyže

Garmin fénix3 jsou kultovní, chytré a multisportovní GPS hodinky. Umějí podrobně změřit a vyhodnotit jízdu na lyžích, běh, jízdu na kole, triatlon, golf a další sporty. Při propojení se smartphony nabízejí chytré funkce, včetně diskrétního zobrazení jména volaného na displeji. V režimu chytrých hodinek mají neuvěřitelnou výdrž až 3 týdny na jedno nabití, jsou vodotěsné a odolné i do extrémních podmínek. Na svahu umí automaticky pozastavit stopky při jízdě lanovkou. Během dne zaznamenávají počet sjezdů a u každého sjezdu samostatně vyhodnotí ujetou vzdálenost, maximální rychlost, čas, převýšení a řadu dalších veličin. Mají jednoduché ovládání, menu i v českém jazyce a slouží jako skvělá motivace pro všechny, kteří chtějí v příštím roce věnovat více času sobě a pohybu.

**Nyní k dispozici
za výjimečnou cenu 7 990 Kč**



Ubytování v Česku. Co najdete ve hvězdách?

Chystáte se o dovolené či během pracovního putování po Česku ubytovat v sympatickém tříhvězdičkovém hotelu, ale zajímá vás, zda vám zvolená trojhvězda v Českém Krumlově bude svou úrovní odpovídat trojhvězde, ve které jste byli ubytováni loni v Alpách, či té, kterou jste si příjemně užili předloni v Budapešti? Můžete mít vůbec nějakou jistotu?

Ano, do jisté míry. Abyste dokázali posoudit, co přesně vám hvězdy mohou přinést, připravili jsme pro vás pár tipů, které by měly pomoci.

Jsou hvězdy s certifikátem a hvězdy tak trochu... anarchistické

Na rozdíl od většiny západních zemí je u nás označování hotelů zcela na libovůli provozovatelů ubytovacích zařízení, počet hvězd tedy závisí pouze na tom, na kolik se jeho provozovatel cítí. Ze zákona neexistuje povinnost oficiální a ověřitelné klasifikace, tudíž hotelům a penzionům nehrozí, že by jim byly hvězdy odebrány v případě nesplnění konkrétních požadavků nebo snížení kvality služeb.

Hotely však mají možnost zajistit si mezinárodní certifikaci v rámci evropského systému Hotelstars, do kterého je zapojeno 17 zemí, a to prostřednictvím Asociace hotelů a restaurací ČR. Ta garantuje,

že přidělené hvězdy odpovídají deklarovanému standardu. Aktuální seznam certifikovaných hotelů najdete na webu www.Hsukatalog.cz.

Pozor! Hotelové hvězdy nejsou hvězdy michelinské

Organizace, které pro hotely zajišťují oficiální certifikace, tak činí na základě dlouhého seznamu kritérií. Čím více kritérií zařízení splní, tím více hvězd si vyslouží. Každá drobnost, kterou hotel nabídne svým hostům (včetně například pohyblivých zrcátek v koupelně), přidává potřebné body. Certifikační organizace přitom posuzuje jen to, zda dané zařízení příslušnou

službu poskytuje, neposuzuje ale úroveň. Počet přidělených hvězd tedy negarantuje celkovou kvalitu. Nedá se říct, že čtyřhvězdičkový hotel bude lepší než tříhvězdičkový. Pouze vám v něm nabídne více služeb a budou vás víc rozmazlovat. Bydlet se vám ale může mnohem příjemněji ve dvouhvězdičkovém penzionu v historickém centru malebného městečka než v nějaké čtyřhvězde u dálnice.

Kde se tedy ubytovat?

Začněte na stránce www.Hsukatalog.cz, rozklikněte záložku Certifikování a na mapě si vyberte místo, kam byste se rádi vydali.

Systém vám podle zadání kritérií nabídne ověřené hotely a penziony, které pak můžete prozkoumat podrobněji.

Projekt byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro místní rozvoj.



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



HOTELSTARS.EU

Zprávy krátce

Zahajte nový rok pochodem

Odstartovat rok 2018 můžete i aktivně. Klub českých turistů pořádá na silvestra i Nový rok řadu po-

chodů po celé republice pod jednotným názvem Novoroční čtyřlístek. Více informací a další kontakty na konkrétní organizátory jednotlivých akcí naleznete na www.kct.cz. **MET**

Mikulášská nadílka. Na stanici Minimax



Na párty vlnu naladí král Jelimán.

AMC NETWORKS

Dostaly vaše děti včera nadílku od Mikuláše, anděla a čerta? Dárek mohou dostat také v podobě těch nejzábavnějších zvířecích postavíček a jejich seriálů na televizní stanici Minimax. Nabídka je bohatá: veselý lemuří král Jelimán, statečný Kocour v botách či nechytrější pes Peabody.

Nejprve se mohou večer naladit na párty vlnu s králem Jelimánem, který slavil úspěch s hitem „Já rád tak trsám, trsám...“ ve filmu Madagaskar. Jeho eskapády v džungli mohou sledovat každý den od 18 hodin. Po tanci v deštném pra-

lese je čas na hrdinství.

A koho jiného zvolit, než nebojácného Kocoura v botách? Jako jediný z hrdinů filmů o Shrekovi si vybojoval vlastní seriál. A díky tomu s ním mohou děti prožít jeho dobrodružství každý den od 18.30.

A pokud všem stále nemají dost, ať si pustí v 19.30 Show pana Peabodyho – nechytrějšího psa na světě a jeho páníčka, chlapce Shermana. Těšit se mohou na spoustu hudebních vystoupení i velmi vzácných hostů, jako jsou třeba našťvaní sousedé nebo úžasná cestovatelé časem.

Začali podnikat. Narazili ale u refinancování hypotéky

Nový zákon o spotřebitelském úvěru komplikuje život těm lidem, kteří chtějí refinancovat svou řádně splácenou hypotéku. Pokud přestupují k jiné bance, znovu musejí dokládat potvrzení o výši příjmu a prověřování jsou i v registrech dlužníků. Komplikace, které toto nařízení přináší, ukazuje i příběh Petry z Prahy, která opustila zaměstnání a spolu s manželem začala podnikat.

„Klientce skončila mateřská, a tak přemýšlela, čím by si mohla přivydělávat. Situace v manželově práci přitom nebyla idylická. Jistotu solidního výdělků neměl a zaměst-

navatel ho prý i tlačil do věcí, které nebyly etické. Takže si řekli, že půjdou podnikat. Z dřívějšíka měli již tiskárnu, a tak naplno rozjeli tisk obrázků na stěnu,“ popisuje příběh Petry a jejího manžela finanční poradce společnosti Partners Ondřej Hatlapatka.

Problém nastal, když se rozhodli refinancovat své úvěry včetně hypotéky. Sjednávali ji narychlo, bez finančních rezerv a v situaci, kdy se hlavně potřebovali zbavit předraženého nájmu a jít do levnějšího a „vlastního“ bydlení. Banka na to ovšem zareagovala vysokou úrokovou sazbou za hypotéku.

„Bylo jasné, že hypotéku budeme při nejbližší možné příležitosti refinancovat. Problém ale nastal s výběrem banky, protože začal platit nový zákon. Vyplývá z něj, že banky musí důkladně prozkoumat bonitu klienta i před refinancováním hypotéky, banky tedy znovu chtějí doložit výši příjmu a zkoumají výpisy z registru dlužníků,“ říká Ondřej Hatlapatka, podle kterého to v minulosti v pohodě fungovalo tak, že pokud klient řádně splácel, nová banka neprověřovala již jeho bonitu a zdroje mu poskytla.

Celý příběh si přečtěte na www.metro.cz.

Doba obalová. Vyšla nová kniha

Sbírka 150 povídek účastníků kurzů tvůrčího psaní Dany Emingerové vypráví o manipulacích mobilních operátorů, rozporech mezi předrevolučními sny a realitou konzumní společnosti. Padesát autorů ukazuje na konkrétních příkladech, jak se dnes podstata věcí a událostí velmi často vytrácí nebo schovává za to méně podstatné. Pestrý a čtivý obraz současnosti je mimořádný tím, že jej pod vedením známé spisovatelky a publicistky Dany

Emingerové napsali – a velmi dobře – amatéři. „Psaní je řemeslo jako každé jiné,“ říká žákyně Arnošta Lustiga, která převzala literární výuku v Divadle Dobeška na svém slavném učitelství, téměř každý se může naučit dobře vyprávět příběhy, dobře psát. Doba obalová je toho důkazem. Ilustrují ji koláže sklepkáka Davida Vávry a kresby studentů Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara v Plzni. Knihu lze objednat jen na www.psaní-podle-lustiga.cz.

mBank. Nemůžu platit splátky

Kvůli neočekávané události nezvládám hradit své splátky. Dají se nějak snížit nebo celou situaci vyřešit jinak?

Řešením je refinancování. Všechny úvěry nahradíte jedním. Při převedení půjčky do mBank klient nepotřebuje potvrzení o příjmu ani smlouvu o předchozích půjčkách. Úvěr kdykoli a bez sankcí předčasně splatíte. U mBank pak navíc máte vždy jistotu, že půjčka pro vás bude nejvýhodnější po celou dobu jejího splácení. O refinancování je možné jednoduše požádat přes internet.

Michal Pokhuda, ředitel produktového portfolia mBank

Taxíky pro seniory: budou jezdit v dalších třech městech

Klíčky od vozů si převzali zástupci Benešova, Mostu a Svitav.

Brožíkova síň historické Staroměstské radnice vytvořila první prosincové pondělí – tedy na samém počátku adventu – překrásné kulisy k další kapitole charitativního projektu sociální taxislužby pro potřebné. Klíčky od dalších vozů si tu převzali statutáři a provozovatelé z další trojice měst: Benešova, Mostu a Svitav.

Službě vdechlo život Konto Bariéry Nadace Charty 77 ve spolupráci s lékárnami Dr.Max – na začátku musejí být samozřejmě peníze, a ty projekt získává z prodeje výrobků vlastní značky zmíněné lékárenské sítě. Letos se tak stalo již potřetí, a tak se



Nová flotila Taxíků Maxíků vyrazila z adventní Prahy. Na slavnostním předávání zahrál i Jaroslav Svěcený. KONTO BARIÉRY / JAN ŠILPOCH

trojice měst, kde Taxík Maxík začne po Novém roce ukrajovat první kilometry, přidává k místům, kde už jezdí: k Prachaticím, Liberci, Kutné Hoře, Praze 5 a Ústí nad Orlicí.

A funguje tam opravdu dobře, což potvrdili zástupci těchto míst, kteří do Brožíkova

vy síně samozřejmě dorazili.

Stává se už pomalu tradicí, že samotnému aktu předání klíčků od vozidel předchází výrazný kulturní zážitek. O ten letošní se zasloužil patrně nejvýznamnější český houslista současnosti Jaroslav Svěcený. Publiku ve zcela naplněném sále se



představil nejen jako interpret, ale i jako komponista, protože dvě ze tří skladeb, které přednesl, také sám složil. K předvánoční atmosféře se ale nejspíš nejvíc hodila Ave Maria Charlese Gounoda a Johanna Sebastiana Bacha. Jaroslav Svěcený je dlouholetým ambasadorem Kon-

ta Bariéry a na adresu projektu Taxík Maxík také nešetřil slovy chvály: „Když si člověk pustí televizi, nemá právě pocit, že se dějí dobré věci,“ prohlásil, „naštěstí projekt jako tento dokazuje, že se dějí a že virtuální realita se od té skutečné díkybohu liší.“ **-MP-**

Lenovo Yoga 520-14IKB: ohebný kousek

Řadu ohebných notebooků Lenovo Yoga jste již měli možnost na těchto stránkách poměrně důvěrně poznat. Díky své unikátní konstrukci si nachází cestu ke stále širšímu počtu uživatelů a po dnešním představení Lenovo Yoga 520-14IKB si dost možná získá i vás.

Notebook je vyroben z lehkých materiálů a s váhou pouhých 1,7 kilogramu se řadí k nejlehčím 14" konvertibilním notebookům. Připočteme-li k tomu výdrž baterie až deset hodin, pro časté přená-

šení a práci na cestách budete jen těžko hledat vhodnějšího parťáka.

To, co dělá Yogu Yogou, je však unikátní konstrukce s otočným pantem umožňujícím otáčet displej o plných 360° a polohovat do několika různých režimů (notebook, tablet, stojánek a stan, případně cokoli mezi tím). A když je řeč o displeji, těšit se můžete na špičkový 14" dotykový IPS panel s Full HD rozlišením (tedy konkrétně 1920 x 1080 obrazových bodů).

Na náročné úkoly si posvíjí procesor Intel Core i3-7100U, doplněný o 4 GB operační paměti.

Čekat nebudete ani na start operačního systému Windows 10 Home nebo na spuštění jakýchkoli aplikací – ultrarychlý SSD disk s kapacitou 128 GB vám vše naservíruje během okamžiku.

Notebook Lenovo Yoga 520-14IKB pořídíte například v největším českém IT e-shopu Mironet, a to za velmi atraktivní cenu 17 997 korun.



Notebook Lenovo Yoga 520-14IKB

MIRONET

Huawei P9 Lite Mini: stvořen k pohodlí

Ani po příchodu nových špičkových řad P10 a Mate se Huawei neloučí s předchozí generací vlajkových telefonů. Před dvěma měsíci uvedl na trh další odlehčený model P9 Lite Mini a v těchto dnech ho ozdobil ještě lepší cenovkou. Novinka cílí na méně náročné uživatele, kterým ovšem nabídne výborné zpracování a také menší, pětipalcový displej.

Telefon klade důraz na celkovou ergonomii, aby se dobře držel v ruce a dal se pohodlně ovládat i jednou rukou. Kromě menších rozměrů tomu nahrává také zaoble-



Mobilní telefon Huawei P9 Lite Mini

MIRONET

né 2,5D sklo zpevněné kovovým rámečkem. Úchop by vám neměl dělat problém ani díky tloušťce pouhých 8 mm. Výkon telefonu postačí pro svižný běh operačního systé-

mu Android 7 s tradičním uživatelským rozhraním EMUI ve verzi 5.1 a naprostou většinu běžně používaných aplikací. P9 Lite Mini není zapovězen ani hráčům, kteří se při-

hraní mohou opřít o čtyřjádrový procesor Qualcomm Snapdragon 405 a 2 GB operační paměti.

Pro fanoušky focení přichystal Huawei kombinaci 13Mpx a 5Mpx fotoaparátu. Pořízené snímky můžete ukládat do 16GB vnitřní paměti, případně na paměťovou kartu o velikosti až 128 GB. V případě, že paměťovou kartu nevyužijete, můžete volný slot využít pro druhou SIM kartu. Huawei myslelo i na vysokou úroveň zabezpečení, kterou má doslova pod palcem integrovaná čtečka otisku prstů.

MIRONET
COMPUTERS
Největší IT e-shop v ČR

nadělte styl a eleganci

HUAWEI

4.290,-
3.690,-

HUAWEI P9 lite mini
5" IPS displej / 4jádrový procesor / 8GB úložná
8Mpx fotoaparát / 2x SIM / 2600mAh / Android 5.0

www.mironet.cz

Saganův střet na Tour byl nešťastná nehoda

Při velkých závodech budou mít rozhodčí k dispozici dalšího experta.

Mistr světa Peter Sagan a Mezinárodní cyklistická unie (UCI) urovnali těsně před slyšením před sportovním arbitrážním soudem CAS svůj spor kvůli vyloučení slovenského jezdce z Tour de France. Oznámila to Saganova stáj Bora-hansgrohe na sociálních sí-



Cítát

Minulost je zapomenuta. Jde o to zlepšit náš sport do budoucna.

PETER SAGAN, SLOVENSKÝ CYKLISTA

tích a přehodnocení postoje potvrdila i UCI.

Sagan byl v červenci vyloučen ze slavného závodu po čtvrté etapě poté, co byl označen za viníka pádu Marka Cavendishe v závěrečném spurterském souboji. Britský jezdec skončil v bariéře a se zlomenou lopatkou musel z Tour odstoupit. Obě strany se nyní shodly na tom, že šlo o nešťastnou a neúmyslnou nehodu.

„Jsem rád, že můj případ povede k pozitivnímu vývoji, protože je důležité rozhodovat férově,“ uvedl Sagan.

Včera se CAS sporem zabýval znovu na základě nových důkazů. „Po zvážení všech materiálů předložených CAS včetně videa, které nebylo v době, kdy jury Sagana diskvalifikovala, k dispozici, se všechny strany shodly na tom, že pád byl nešťastný a neúmyslný incident,“ uvedla Bora-hansgrohe.

Do budoucna UCI počítá s tím, že jury bude mít při závodech World Tour k dispozici dalšího experta. Ten se bude zabývat rozбором záznamů ze sporných situací. **ČTK**

Real. Má šanci obhájit trofej

Ve Spojených arabských emirátech začíná MS fotbalových klubů. Favorizovaný Real Madrid může jako první tým na turnaji kontinentálních šampionů obhájit vítězství. Real vstoupí do šampionátu až v semifinále příští středu. Soupeř posledního vítěze Ligy mistrů vzejde ze souboje mezi japonskou Urawou Red Diamonds a lepším z dvojice Al Džazíra a Auckland City. Tento duel se hraje dnes od 18 hodin jako předkolo. **ČTK**

Florbal. Češky se na MS utkají s Polskem

Florbalistky Polska porazily včera na mistrovství světa v Bratislavě v předkole play-off Estonsko 6:1 a ve čtvrtfinále budou soupeřkami českého týmu. V boji o postup mezi nejlepší čtyřku se utkají s výběrem trenéra Miroslava Janovského dnes od 19 hodin a zopakují si souboj ze stejné fáze turnaje z minulého šampionátu v Tampere. Tam Češky vyhrály 8:2. **ČTK**



Voráček třikrát asistoval

Hokejový útočník Jakub Voráček (na snímku vpravo) pomohl třemi asistencemi ukončit desetizápasovou sérii proher Philadelphie. Flyers v NHL zvítězili na ledě Calgary 5:2. Michael Frolik ani Jaromír Jágr v dresu Flames nebyli. Voráčkově patří v kanadském bodování celé soutěže s 33 body (7+26) sedmá příčka. **AP**

Číslo dne

23

Před několika dny zemřel dvojnásobný vítěz Velké pardubické Maskul (2002, 2005). Koni, který vydělal přes sedm milionů korun, bylo 23 let.

INZERCE



Ocenění

Lucie Šafářová (na snímku) a Petra Kvitová dostaly čtvrtý rok po sobě stejné ocenění od ostatních tenistek. Šafářová získala Peachy Kellmeyer Player Service Award za práci ve prospěch hráček, Kvitová obdržela Karen Krantzke Sportsmanship Award za fair play a příkladné chování na kurtu i mimo něj. **MAFRA**

NAROZENINOVÝ KONCERT HELENA VONDRÁČKOVÁ

Hosté: Michal David, Josef Vojtek, Vašo Patejdl, Bára Basiková, Jan Kopečný, Fragile, Tap Academy Prague a další...

20. LEDNA 2018 OD 19 HODIN

O₂arena PRAHA

Předprodej vstupenek: [ticketportal](http://ticketportal.cz)



Zprávy krátce

Přijede i Walsh

Na Zlatou tretru do Ostravy příští rok přijede mistr světa ve vrhu koulí Tom Walsh. Chybět by neměl ani český závodník Tomáš Staněk, který skončil na MS čtvrtý. Mítink se uskuteční 13. června. Včera se začaly prodávat vstupenky.

Bulř dostal trest

Hokejový útočník Michal Bulř z Liberce dostal od disciplinární komise extraligy jednozápasový trest za faul na litvinovského obránce Marka Baránka v duelu 28. kola. Šestadvacetiletý hráč tak nuceně vynesl pátéční utkání ve Zlíně. **ČTK**

Kancelář rádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH, 1min/90Kč vč DPH, www.ema.biz, www.platmoblen.cz



• **MÁŠ CHUŤ NA NEVĚRU?** Jsi tu správně! Stačí poslat SMS ve tvaru 70VHG a text na 909 15 50
• Miluju tlačenko a sex. Lída 49, Smíchov. Chceš rajtovat? Volej 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 60KFU a tvůj text!

• **ŽHAVÉ DOKTORSKÉ HRÁTKY** Sestřička Eliška 26. Zavolej na 909 801 801 kód KHG15



• Třeba jsi ve stejném vagonu jako já a taky myslíš na sex. **Ozvi se mi a pořádně si užijem!** Maruška (53), Nové Buovice. Zavolej mi na 909 80 50 40 nebo napiš SMS na 909 15 45 s kódem 94CZP a tvůj text!

Starožitnosti

• Koupím starý nábytek z chrom. trubek, dřevěný i dýhovaný, obrazy, hodiny, šavle, i celé pozůstatosti, 777886860, nabytek.kuri@seznam.cz

Práce - nabídka

KADEŘNÍCI. Obaváte se EET? S Kadeřnictvím 100 CZK nemusíte. Platíte vysoké náklady za materiál a pronájem? U nás nebudete.

Vydělávejte díky Platformě Kadeřnictví 100 CZK bez starostí, v čase, který vám bude vyhovovat. Budeme respektovat vaše osobní i pracovní závazky. Příspěvky na zdravotní a sociální pojištění.

Volejte 772 000 100 linka 101 nebo 602 756 417.
Mail: L.FISEROVA@100CZK.CZ
www.100czk.cz

iRobot®

Sleva až
3 000 Kč

Úklid bez námahy



Roomba 980

Robotický vysavač
Úklid všech typů tvrdých podlah včetně koberců
Inteligentní kamerová navigace iAdapt 2.0
Ovládání přes telefon, úklid až 185 m²

Braava jet 240

Robotický mop
Na všech typů tvrdých podlah
Inteligentní navigace iAdapt 2.0
Tři režimy úklidu, Nádržka na vodu



Roomba 886

Robotický vysavač
Úklid všech typů tvrdých podlah
včetně koberců
Inteligentní navigace iAdapt
Úklid až 150 m²



Všechny dárky vyřešíte na  **alza.cz**

Kup na www.alza.cz nebo volej 225 340 111

Uvedené ceny jsou v CZK s DPH a platí od 6. 12. 2017 do odvolání nebo vyprodání interních skladových zásob. Změna ceny vyhrazena, více na www.alza.cz/reklama. Aktuální ceny najdete vždy na www.alza.cz. Dárky jsou dodávány pouze do vyčerpání zásob.